2025年鹤壁市中小学生匹克球比赛圆满落幕

激扬青春 挥拍逐梦



比赛现场。

市教师发展中心协办,吸引了全市各 和男女混合双打项目第一名。淇县一 县区及市直学校共44个参赛单位的 472 名运动员参与。比赛分为小学、初 混合双打5个项目。

比赛中,从小学到高中,不同年龄 段的选手都尽情发挥,用热情点燃赛 场,展开激烈角逐。每一次精准的发 球、灵活的移动、默契的配合,都展现 出满满的活力,彰显了匹克球运动的 利于培养匹克球人才,推广匹克球运

本报见习记者 王灏 摄

本报讯 (见习记者 王灏)10月 阳小学李思思、马一珂,市湘江小学孙 16日下午,2025年鹤壁市中小学生匹 传胜、冯怀瑾分别获得小学组男子单 克球比赛颁奖仪式在市教师发展中心打、女子单打、男子双打、女子双打和 举行。来自全市各中小学的运动员、 男女混合双打项目第一名。市湘江中 教练员及师生代表齐聚一堂,共同见 学王浩天,赵元畅,王浩天、张芳搏, 证这场展现青少年活力与拼搏精神的 市兰苑中学孙冬辰、李金潞,市湘江中 学王铭悦、岳启分别获得初中组男子 本次比赛由市教育体育局主办, 单打、女子单打、男子双打、女子双打 中段欣宇,鹤山区毛坦高中李奥,鹤壁 一中李奕泽、程旭航,淇县一中贾阳 中和高中三个组别,共设有男子单打、 阳、崔耶玉玺,李杰、崔耶玉玺分别获 女子单打、男子双打、女子双打、男女得高中组男子单打、女子单打、男子双 打、女子双打和男女混合双打项目第

"这场充满激情与活力的赛事,不 仅展现了我市青少年儿童的竞技风 采,更彰显了体育育人的深刻意义,有 动,为我市匹克球事业发展注入新的 经过3天紧张比拼,市湘江小学、 生机与活力。"市教育体育局相关负责 市淇滨中学、淇县一中分别获得小学 人表示,"未来,我们将持续为青少年 组、初中组、高中组"团体总分奖"。 儿童搭建展示自我的平台,推动青少 市鹤翔小学刘劭响,市湘江小学任越, 年儿童体育运动高质量发展,让更多 市鹤翔小学刘劭响、杨洺杨,淇滨区黎 的孩子享受运动、健康成长。"

市淇滨小学举行了"强国复兴有我,争当新时代好少年"建队日入队仪式,在 新少先队员心中播下了爱祖国、爱人民的种子,激励他们努力成长为担当民族复 兴大任的时代新人。



们表示,要以积极向上的姿态,高举队旗跟党走,争当新时代好少年。



山城区第八小学开展了升旗仪式、新队员入队仪式、红色故事宣讲等一系列 建队日主题活动,让红色精神浸润童心、助力学生成长成才。



淇滨区明达小学举行了"强国复兴有我,争当新时代好少年"新队员入队仪 式,254名新队员光荣地加入中国少年先锋队,开启红色成长新征程。



浚县第三实验小学举行了"强国复兴有我,争当新时代好少年"新队员入队 仪式。新队员满怀憧憬地系上鲜艳的红领巾,光荣地加入了中国少年先锋队。

印刷厂 3319209



强国复兴有我 争当新时代好少年

10月13日,我市有关学校以"强国复兴有我,争当新时代好少年"为主题,组织开展了形式 多样的中国少年先锋队建队日庆祝活动,传承红色基因,教育引导广大少先队员继承和发扬少 先队光荣传统,增强光荣感和责任感。

全员入队队前教育

教育活动,推动少先队组织教育走实走深。



100名新队员光荣地加入中国少年先锋队,开启红色成长新征程。



市鹤翔小学组织全体少先队员开展了"强国复兴有我,争当新时代好少年 主题班队会活动,以昂扬向上的精神风貌向少先队献礼

市桃源小学举行了"强国复兴有我,争当新时代好少年"新队员入队仪式。

学校少工委还组织开展了扎实的入队前教育,各中队开展了"我的组织我了解"



市明志小学举行了"强国复兴有我,争当新时代好少年"建队日入队仪式。 示,加入少先队是新的起点,要天天向上,为少先队增辉添彩。



淇滨区牟山小学举行了新队员入队仪式,全体新队员在队旗下庄严宣誓, 要时刻严格要求自己,争当有理想、有担当的新时代好少年。





市淇滨中学开展宣讲活动

老兵宣讲进校园 红色精神永传承

退役军人事务局,邀请74岁的退役军人 失,感人举动让在场的每一位师生深 王林生到校开展"老兵宣讲进校园,红 受触动。学生们认真倾听,眼神中充 色基因薪火传"红色宣讲活动,为师生 满敬意,报以阵阵热烈掌声。 上了一堂生动深刻的爱国主义教育课。

来自军人世家:爷爷王金喜解放战争 旅。四代人的坚守,诠释着对党和人 民的无限忠诚。

后的惨状——"看不见一座楼房,全塌 量,以奋斗之笔,启航新征程,书写无 时,全场寂静无声。王林生和战友在 人表示。

孙愉凯)近日,市淇滨中学联合市 凭6人之力成功守护国家财产免遭损

活动尾声,王林生寄语学子珍惜 在热烈的掌声中,王林生以标准 当下、立志成才。他坚定地表示:"退 军礼开启红色记忆分享之旅。王林生 休不退责,我要继续发挥余热,把党的 温暖送到千家万户。"这番话语深深触 中壮烈牺牲,父亲王月明淮海战役中 动了在场师生,学生们纷纷表示,要将 负伤致残,弟弟王付生参加对越自卫 爱国热情转化为学习动力,让红色基

"此次宣讲活动是对学生的一场 深刻的精神洗礼,他们从前辈身上学 王林生分享了军旅生涯中的诸多 到的不只是故事,还有催人奋进的精 难忘经历。他通过讲述,仿佛带领师 神力量。市淇滨中学将继续筑牢育人 生回到1976年的唐山,当描述到地震 阵地,激励学子从红色基因中汲取力 了,单位没了,医院没了,一切都没了" 愧于时代的青春华章。"学校相关负责

市辅仁中学开展专题学习

明惩戒尺度

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 员 石帆)为深化师德师风建设,规范 育惩戒的本质是育人,要杜绝体罚、变 教育教学管理行为,切实提升教师依法 相体罚等行为;明确惩戒的育人目标, 执教能力,近日,市辅仁中学组织全体 将批评教育与心理疏导相结合。惩戒 教师开展《河南省中小学教育惩戒规则 不是终点,而是教育的起点。教师实施 实施细则(试行)》(以下简称《细则》)专 惩戒后,要主动与学生沟通帮扶,对改 题学习活动,以法治思维筑牢育人根 正错误的学生及时予以表扬鼓励。惩 基,用专业素养护航学生成长。

活动伊始,副校长王露科带领全体 教师逐章逐条研读《细则》内容,重点阐 习让教师深刻认识到教育惩戒既是权 释了教育惩戒的核心定义与实施原则。 利也是责任,既要守住底线,更要传递 结合初中阶段学生身心发展特点,对 教育温度。下一步,学校将持续推进 "依法依规、客观公正""适当必要、惩教 《细则》的落地实施,通过完善班规制 结合""人文关怀、家校协同"三大原则 定、开展常态化培训、建立家校沟通机 进行深度解读,专题讲解了可实施的一 制等举措,把师德师风建设与规范教育 般惩戒措施,如课后教导、适当增加班 惩戒有机融合,用专业与爱心为学生成 级公益服务任务等。

守师德底线

戒之后,帮扶更重要。

学校相关负责人表示,此次专题学 长保驾护航。

市鹿鸣小学举办"校长接待日"座谈会

护航成长 倾听诉求

员 王智颖)日前,市鹿鸣小学举办了 安全;引导学生在新学期适应中拥抱 "校长接待日"座谈会,以倾听为笔,以 变化,并围绕师生关系,启发学生用智 沟通为桥,搭建家校生连心桥,共绘校 慧化解问题,及时送上心理关爱 园成长图景。

窗帘"等建议,承诺研究整改;借助现 绽放。"学校相关负责人表示。

本报讯 (见习记者 王灏 通讯 实话题,叮嘱学生注意课间安全、运动

每一次倾听都是教育的深耕,每一次 活动中,各年级主管领导积极与 回应都是成长的奔赴,该校用心护航学生 学生代表对话,捕捉学生对延时课的 成长成才。"未来,学校将继续在倾听中优 期待与诉求,听取"主席台防滑""加装 化管理,让每一朵童真之花在沃土上绚烂